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Futbalový rok 2025 v ŠK Dolný Hričov  
 

Rok 2025 sa pomaly chýli ku koncu a je čas obzrieť sa späť. Z môjho pohľadu môžeme tento 
rok hodnotiť opäť o niečo lepšie ako ten predchádzajúci. 
Začiatkom roka sme si spoločne na valnom zhromaždení odsúhlasili zmenu loga. Touto 
zmenou sme chceli ukázať, že náš klub ide s dobou a myslí moderne, no zároveň nezabúda na 
svoju históriu. Nové logo symbolizuje moderný prístup a novú energiu, ktorú chceme do klubu 
prinášať. Pravidelne sa snažíme informovať našich fanúšikov hlavne prostredníctvom 
Facebookovej stránky klubu, kde okrem noviniek zverejňujeme aj zostrihy najlepších akcií 

z každého domáceho zápasu. 
V sezóne 2024/2025 sme štartovali so šiestimi družstvami – mladšia a staršia prípravka, mladší a starší žiaci, dorast 
a muži. Žiaľ, dorast sezónu nedohral pre nezáujem zo strany hráčov. 
Rok sme odštartovali tradične poslednými kolami Zimnej futbalovej ligy, ktorá napísala už svoju 42. kapitolu. 
Z víťazstva sa tešil tím zo Šefranice, druhé miesto obsadil tím Stanica, tretie Dedina a na štvrtom mieste skončila 
Skotňa. 
Najstarším hráčom bol už tradične Ondrej Mrmús zo Skotne. Cenu pre najlepšieho brankára získal Peter Turek 
(Šefranica), najlepším hráčom sa stal Jakub Kucej (Šefranica) a titul kráľa strelcov si vystrieľal Tomáš Trizuliak 
z Dediny s 11 gólmi. Na našom domovskom stánku sme počas zimy vymaľovali šatne a opravili kotolňu, ktorá 
bola v havarijnom stave. V lete sme upravili okolie a nastriekali zábradlie. Na zimnú prípravu sme využívali najmä 
ihrisko s umelou trávou, ktoré nám šetrí nemalé finančné prostriedky. 
Čo sa týka materiálneho zabezpečenia, športový klub zakúpil nové dresy pre prípravku, muži dostali nové 
tréningové súpravy, pribudli aj tréningové lopty a na konci roka plánujeme nové dresy pre žiacke kategórie. 
V lete sme opäť zorganizovali obľúbený futbalový kemp, kde si deti okrem tréningov užili aj rôzne aktivity, výlety 

a návštevu futbalového štadióna 
v Trenčíne. Okrem množstva 
zážitkov si deti odniesli aj nové 
priateľstvá. Denný futbalový 
kemp už neodmysliteľne patrí 
k letu a všetci sa tešíme na jeho 
ďalšie pokračovanie. 
Za najväčší highlight roka 
považujem spoluprácu s TJ Horný 
Hričov v oblasti mládeže. Spojili 
sme sily a vďaka tomu sme 
dokázali vyskladať tri 
plnohodnotné družstvá – mladší a 
starší žiaci pôsobia u nás, dorast 
v Hornom Hričove. 
Táto spolupráca má podľa mňa 
veľký zmysel, najmä 

z dlhodobého hľadiska. Umožňuje nám 
zabezpečiť plynulý prechod hráčov od 
prípravky cez žiakov a dorast až po 
mužov. Potvrdzuje to aj vysoká účasť na 
tréningoch – pravidelne sa ich zúčastňuje 
viac ako 20 detí. Verím, že o pár rokov 
bude naša malá „akadémia“ zbierať prvé 
veľké úspechy. 
Do sezóny 2025/2026 sme teda prihlásili 
päť družstiev – mladšiu prípravku, staršiu 
prípravku, mladších žiakov, starších 
žiakov a mužov. 
Prípravka sa pravidelne zúčastňuje svojich 
zápasov, ktoré hrá ligovým spôsobom. 
Nemalú zásluhu na jej fungovaní majú aj 
rodičia detí, ktorí výrazne pomáhajú pri 
organizácii a zabezpečovaní zápasov.  
                 (pokračovanie na ďalšej strane)      

 


